财通基金管理有限公司关于增加长城证券有限责任公司为财通价值 动量混合型证券投资基金代销机构的公告

- 一、根据财通基金管理有限公司与长城证券有限责任公司签署的开放式证券 投资基金销售代理协议,自 2011 年 11 月 14 日起,长城证券有限责任公司将代理 财通价值动量混合型证券投资基金(基金代码: 720001)的销售业务。
- 二 自 2011 年 11 月 14 日起,投资者可在长城证券有限责任公司的各指定网点进行财通价值动量混合型证券投资基金的开户、认购等业务。财通价值动量混合型证券投资基金自 2011 年 10 月 27 日至 2011 年 11 月 28 日公开募集。
- 三、投资者可通过长城证券有限责任公司和财通基金管理有限公司的客服热 线或网站咨询有关详情:
 - 1、长城证券有限责任公司

客服电话:400-6666-888

网址:www.cgws.com

2、财通基金管理有限公司

客服电话:400-820-9888

网址:www.ctfund.com

风险提示:本公司承诺以诚实信用、勤勉尽责的原则管理和运用基金资产,但不保证基金一定盈利,也不保证最低收益。基金的过往业绩及其净值高低并不预示其未来业绩表现。本公司提醒投资者,本基金以1元初始面值开展基金募集,在市场波动等因素的影响下,基金投资仍有可能出现亏损或基金净值仍有可能低于初始面值。

特此公告。

财通基金管理有限公司

二〇一一年十一月十二日